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  صبح 8ساعت :  ي دوم متوسطه آموزان دورهسوالات دانش  رياضي رشته :

  نايبي نام دبير :  1دبيرستان فرزانگان  كلاس: يازدهم رياضي 
  نمره به عدد:  )1402نوبت اول(دي ماه   نام و نام خانوادگي:

  نمره به حروف:    ي داوطلب:شماره
  أَلاَ بذِكِْرِ اللهَِّ تطَْمئَنُِّ القْلُوُبُ 

  بارم  "ها را با خط خوانا و خوكار آبي بنويسيدلطفاً پاسخ" رديف
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Aطوري كهباشند، بهS يدو پيشامد از فضاي نمونه B و A ج) اگر B  هايپيشامدصورت ، در اينA و B  را

  .................... گوييم.
A د) اگر B B A   صورتر ايند ...................  
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  بار تكرار شده است.  16 ارزش درست گزاره، 4در جدول ارزشي ب)
 ج) p q p q    
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5/0  

  درستي يا نادرستي هم ارزي زير را بررسي كنيد. ،گذاريارزش  با استفاده از جدول  4
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pياگر ارزش گزاره  5 q r  يگاه ارزش گزارهنادرست باشد،آن     q r p q r    1 تعيين كنيد. را  
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  دارد؟ 1 و فاقد  5 عضوي شامل 4ي چند زير مجموعه ب)

  ي يك عضوي افراز كرد؟يك مجموعه عضوي و 2ي مجموعه 3را به  A توانبه چند طريق مي ج)
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  هاي زيررا حساب كنيد.احتمال كنيم.انتخاب مي  100  تا  1  عددي به تصادف از بين اعداد  11
  پذير باشد.بخش 3يا  2الف) عدد انتخابي بر 

  
  پذير نباشد.بخش 3ولي بر  پذير باشد،بخش 2عدد انتخابي بر ب)

  
  . 3پذير باشد و نه بربخش 2ج)عدد انتخابي نه بر 
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  كه:مطلوبست احتمال اين كنيم.مهره به تصادف از ظرف خارج مي 3ي قرمز است،مهره 5ي سياه و مهره 4ظرفي شامل   12
  باشند.رنگ مهره هم 3الف)

  
  

  و يك مهره سياه انتخاب شود. مهره قرمز 2 ب)

5/1 

اگر  13  /P A B 0 و4 / / /P A B 0  باشد و3 / / /P A B 0 9، P Bو P A B2  را بيابيد؟  

مطلوب است احتمال  برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است. 3اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد زوج تاسي به گونه  14
  كه در اين تاس:اين

  ظاهر شود؟  4يا  1عدد  الف)
  
  

  شود؟ ب)عددي اول ظاهر
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